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Groupe A2

uestion: Ecrire le code Matlab permettant de produire la matrice C en utilisant les matrices A et B
p p
ainsi que les fonctions Matlab que vous avez étudiées
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Groupe A2

uestion: Ecrire le code Matlab permettant de produire la matrice C en utilisant les matrices A et B
p p
ainsi que les fonctions Matlab que vous avez étudiées
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Solution:
1 4 7 1
A=[3,6;1,4;2,5]; B=[8,7,1; -3,6,8] C = 2 5 6 8
1 0 0 O
C=[A(2:3,:), B(:, 2:3); eye(2), zeros (2) ] 01 0 0

ou

C=[A(2:3,1:2), B(1:2,2:3); eye(2,4) ]



Groupe B6

uestion: Ecrire le code Matlab permettant de produire la matrice C en utilisant les matrices A et B
p p
ainsi que les fonctions Matlab que vous avez étudiées
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Groupe B6

uestion: Ecrire le code Matlab permettant de produire la matrice C en utilisant les matrices A et B
p p
ainsi que les fonctions Matlab que vous avez étudiées
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Solution:
A=[1,2;3,4] ; B=[5,6,7; 8,9,10]
C=[A, B(;,1:2); zeros(2,3),B (:,3) ]

ou
C=[A(1:2,1:2), B(1:2,1:2); zeros(2,3), B (1:2,3) ]



Groupe A9

uestion: Ecrire le code Matlab permettant de produire la matrice C en utilisant les matrices A et B
p p
ainsi que les fonctions Matlab que vous avez étudiées
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Groupe A9

uestion: Ecrire le code Matlab permettant de produire la matrice C en utilisant les matrices A et B
p p
ainsi que les fonctions Matlab que vous avez étudiées
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Solution:
A=[-2,1;6,4;5,2] ; B=[8,7,-3; 5,1,9]
C=[zeros(2,1), eye(2); B(:,2:3), A (2:3,2) ]

ou
C=[zeros(2,1), eye(2); B(1:2,2:3), A (2:3,2) ]



Groupe B1

uestion: Ecrire le code Matlab permettant de produire la matrice C en utilisant les matrices A et B
p p
ainsi que les fonctions Matlab que vous avez étudiées
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Groupe B1

uestion: Ecrire le code Matlab permettant de produire la matrice C en utilisant les matrices A et B
p p
ainsi que les fonctions Matlab que vous avez étudiées
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Solution:
A=[1,2;3,4]; B=[5,6,7; 8,9,10]
C=[A(1:2,1:2), zeros(2); B(:,1:2), zeros(2,1), B (:,3) ]

ou
C=[A, zeros(2); B(1:2,1:2), zeros(2,1), B (1:2,3) ]



Groupe AS

Questions: 1. Créer les variables suivantes:

Az(fL g é); B=(1 2 3 4); C =7

2- Insérer la colonne /7 /7 ala deuxiéme position de A

3-Insérerlaligne (1 2 3 4) alapremiére positionde A

4- Supprimer la derniere ligne puis la derniere colonne



Groupe AS

Solution:

Code:

T Question 1
A=[3,6,1;4,5,9]:
B=1:4;

C==grt (pli):
Fouestion 2

D= [C:C]:

A2= [A(:,1), D,

A

r

2:3)1:

Fouestion 3

A3= [B; LZ):

Fuestion 4

R4=R3(1:2, :):
R4=R4 (1, 1:3):

Exécution:
M =
3 3.0000 .7725 .0000 1.0000
4 4,0000 .7725 .0000 9.,0000
L3 =
1.0000 .0000 .0000 4.0000
1 3.0000 .7725 .0000 1.0000
4.0000 .7725 .0000 3.0000
L4 =
1.7725
1.0000 .0000 .0000 4.0000
3.0000 .7725 .0000 1.0000
nq4 =
1.7725
1.7725 1.0000 .0000 .0000
3.0000 .7725 .0000




Pour toute question, contactez moi sur:

hariri.walid@hotmail.com



